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2023. szeptember 29-én, a Falunapon lezárult az egy esztendővel korábban kezdődött Békés 

József-emlékév településünkön. Ahogyan arról már korábbi 

lapszámainkban is beszámoltunk, az emlékév keretében több tervezett 

program is megvalósítására került, továbbá minden hónapban 

közöltünk egy cikket Békés Józsefről, mellyel az volt a szándékunk, 

hogy jobban megismertessük a lakosságot a gádorosi származású író, 

forgatókönyvíró, újságíró és dramaturg életével és munkásságával. 

2023. április 18-án (szerdán) 13 órától a Napsugár Idősek Klubja volt 

a Justh Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár vendége. A 

Nagyközségi Könyvtár, Információs és Közösségi Hely Józsa-

termében „A dunai hajós" című film megtekintésével zártkörű rendezvény keretében emlékeztünk 

meg Békés Józsefről. A keddi filmvetítés után 2023. április 20-án (csütörtökön) 13 órától játékos 

szellemi megmérettetéssel készültünk klubtagoknak. A kvízkérdések természetesen Békés József 

életére, munkásságára, valamint a korábban megtekintett filmre irányultak. Az összejövetelen részt 

vett Tóth László is, akinek újfent köszönjük szíves közreműködését és segítségét az emlékév 

lebonyolításában. 

2023. június 16-án (pénteken) 9 órától a dr. Hidasi László Nyugdíjas Egyesület tagjai látogattak el az 

intézménybe, akiknek szintén játékos kvízzel készültünk. Külön örömünkre szolgált, hogy ezúttal is 

csatlakozott hozzánk dr. Szilágyi Tibor polgármester úr, aki szintén részt vett a feladatok 

megoldásában. A családias hangulatú összejöveteleken a résztvevők elismerésre méltó 

felkészültségről és érdeklődésről tettek tanúbizonyságot, amit kötetlen beszélgetés, közös 

gondolkodás és múltidézés kísért. 

2023. szeptember 29-én a falunapi ünnepség után került sor a Békés József tiszteletére készült 

emlékkiállítás megnyitójára, az emléktábla felavatására, az olvasóterem névadójára, illetve az 

emlékév lezárására. 18:30-kor a könyvtárépület előtt dr. 

Szilágyi Tibor polgármester úr köszöntötte a 

megjelenteket és beszélt a Békés József-emlékévről, az 

Emlékbizottság munkájáról, majd átadta a szót az est 

házigazdájának, Tóth Lászlónak, aki röviden ismertette 

Békés József életművét, valamint méltatta Gádoros neves 

szülöttét.  

LEZÁRULT A BÉKÉS JÓZSEF EMLÉKÉV 
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Ezt követően Sándor János kétszeres Jászai Mari-díjas és 

Justh Zsigmond-díjas érdemes művész, a Szegedi 

Nemzeti Színház nyugalmazott főrendezője emlékezett 

az íróra, majd Sándor János és Zalai Mihály, a Békés 

Vármegyei Közgyűlés elnöke leleplezték az 

emléktáblát. (Az emléktábla a könyvtárépület külső 

falán került elhelyezésre.)  

A tábla leleplezését koszorúzás követte. Koszorút helyezett el Gádoros Nagyközség Önkormányzata, 

valamint Gyarmati Vera (Békés József özvegye) és dr. Békés Judit. 

Az emléktábla avatása után a program a könyvtár olvasótermében folytatódott, ahol a megtekintésre 

került az a Budapesten készült felvétel, melyen Békés Erzsébet és Gyarmati Vera mesélte el Békés 

Józseffel kapcsolatos emlékeit. Az olvasóterem névadása szintén a rendezvény keretében történt 

meg.  

Ezután következett a Békés József Emlékkiállítás 

megnyitója, melynek keretében Tóth László felkérésére 

Muhel Gábor beszélt az emlékkiállítás hátteréről, illetve 

a tárlaton kiállított tárgyakról, dokumentumokról. A 

kiállításmegnyitót és a rendezvényt a Józsa-teremben 

tartott állófogadás zárta. 
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Paczuk Ádám többszörös magyar bajnok és Európa bajnoki 

ezüstérmes erőemelő sport iránti elkötelezettségéről már 

több fórumon tájékozódhattak az olvasók. A gádorosi 

fiatalember számos hazai és nemzetközi versenyen 

szerepelt már eredményesen, 2016-ban pedig megnyerte az 

Év Sportolója díjat is. Az idei év tavaszán ezüstérmesként 

tért haza a világbajnokságról, majd december 2-án 

Kiskunfélegyházán, a Constantinum Sportcentrumban 

rendezett nemzetközi Mikulás-kupán a dobogó legfelső 

fokára álhatott. E mellett a Vándorkupa birtokosa is 

lehetett, melyet azok a versenyzők kapnak meg helyezéstől 

függetlenül, akiknek a kitartását, odaadását, harcos 

szellemét példaértékűnek ítélik. Ezzel az eredménnyel 

kvalifikálta magát a következő világbajnokságra is. 

Az ilyen versenyeken rendszerint három kategóriában lehet 

indulni különböző súlycsoportokban, ő az openben 

mérettette meg magát felhúzásban. E kategóriában bárki nevezhet, nem véletlen, hogy ebben 

indultak a legtöbben. Összesen több mint 600-an versenyeztek, ami külön hangsúlyossá teszi 

az elért eredményt, noha saját elmondása szerint erre megmérettetésre nem is készült olyan 

intenzíven, mint a világbajnokságra. 

Ádám 2015-ben kezdett el sportolni. Ebben az évben az orosházi MEZGÉ-ben rendeztek egy 

világbajnokságot, amire elment nézőként. Ekkor tetszett meg neki a sport. Ott találkozott 

Musztafa Imrével, akitől megkérdezte, kipróbálhatná-e az erőemelést. Ugyanebben az évben 

már be is került a válogatottba. 

2018 nyarán viszont súlyos autóbalesetet szenvedett. 31 napon át feküdt kómában, 

lélegeztetőgépen. Eltört a farcsontja, a bokacsontja, a kulcscsontja, az összes bordája, törött 

bordái átszúrták a tüdejét és 5 órán át volt oxigénhiányos állapotban. Szinte mindent újra 

kellett tanulnia, beszélni, írni, járni. Teljes mértékben elfelejtette a baleset előtti életét, nem 

ismerte fel a családtagjait, s csak elmondások, régi fényképek és videók alapján tudta 

összerakni a múltját. Ő azonban nem omlott össze, képes volt ebből az állapotból talpra állni. 

A balesete után is tudta: ha törik, ha szakad, újra versenyezni fog. Neki ez az élete, otthagyott 

érte fiatalabb korában mindent, az iskolát, a munkát. Számára azonban sosem az első hely volt 

a cél, sokkal inkább az, hogy amit kitűzött maga elé célt, elérje. Őt ez élteti, szereti a súlyok 

szagát, a rozsdás rudakat. 

Ádám Gádoroson és Orosházán edz, illetve havi kétszer feljár Kathi Béla testépítő, erőemelő 

bajnokhoz Budapestre, akit nagyon tisztel és mentorának, barátjának tart. Ő ad számára 

folyamatosan újabb lendületet. Sikerei ellenére azonban hétköznapjai ugyanolyan természetes 

módon telnek, mint korábban. Megmaradt egyszerű, szerény és közvetlen embernek, 

olyannak, amilyennek környezete, családja és barátai is megismerték. Annak érdekében 

viszont, hogy hasonló színvonalon tudja folytatni a sportolást, szeretne támogatókat, 

szponzorokat találni. Egy-egy verseny, illetve a felkészülés ugyanis nem kevés 

költségvonzattal jár (utazás, szállás, nevezési díj), ami számára nehezen megoldható.  

Bízunk abban, hogy még számos eredményéről tudunk beszámolni, s büszkék vagyunk arra, 

hogy ilyen tehetséges emberek élnek településünkön.   
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Gyermekorvos, gasztroenterológus – nap mint nap gyerekeket gyógyít, de fontos 

feladatnak tartja, hogy a rendelőn túl is tegyen azért, hogy az emberek egészségesebben 

éljenek. Életmódprogramokban vállal feladatot, felvilágosításokat tart iskolákban. 

Olyan ember, aki nemcsak beszél az egészségről, hanem maga is sokat tesz érte. Így válik 

hitelessé. 

36 éve gyógyítja a kisbetegeket, nemcsak gyógyít, de sorsokat is lát. Sok egykori betege ma 

már saját gyermekét hordja a rendelőjébe. Sokaknak végig követte az életét, tudja, mi lett 

belőlük, mivé váltak. Gyakran kap rajzokat is, melyeket szintén gyűjt. 

Csányi Ágnes 2023. november 22-én vette át 

Szegeden az egyetemen a címzetes főorvosi 

kinevezését 36 éves szolgálati munkája 

elismeréseként. Nagy örömünkre szolgál, hogy 

személyében a 25 éves állandó háziorvosi 

szolgálat után végre sikerült településünkre találni 

házi csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvost, 

aki gasztroenterológus, illetve iskolaegészségügyi 

szakember is egy személyben. Így Gádoroson 

nemcsak az általános háziorvosi ellátás, de egyéb 

szakterületek is biztosítva lettek. Szeretnénk 

megköszönni a lelkiismeretes munkát a 

főorvosnőnek, aki – annak ellenére, hogy a 

háziorvosi „korfa” országosan is igen magas – 

saját praxisa mellett Gádoroson is becsülettel, hűséggel, szeretettel és elhivatottsággal végzi a 

hivatását.  

Felmerült továbbá a mentorkodás 

lehetősége is, ami a gyakorlatban azt 

jelenti, hogy amennyiben a későbbiekben 

olyan csecsemő- és gyermekgyógyász 

jönne a településre, akinek még hiányzik a 

szakvizsgája, a főorvosnő vállalja az új 

orvos szakmai irányítását, támogatását. Ez 

a hozzáállás szintén jól mutatja azt az 

odaadást és segítőkészséget, amiért szintén 

nem lehetünk elég hálásak. 

Kívánunk neki jó egészséget, s bízunk abban, hogy a jövőben is – amíg nem lesz Gádorosnak 

állandó házi gyermekorvosa – segíti községünket és az itt élőket. 

Gádoros Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

 

Forrás: https://oroscafe.hu/2016/01/30/az-egeszseg-hirdetoje-dr-csanyi-agnes-a-het-embere/ 
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Gádoros térségében a dán tulajdonú mezőgazdasági társaság, a FirstFarms Hungary Kft. 

meghatározó munkaadó. Őket látogatta meg a napokban Dánia magyarországi nagykövete, 

Erik Vilstrup Lorenzen. A cég vezetői, Morten Knudsgaard és Sarusi-Kis Tamás fogadta a 

nagykövetet.  

 

Nem is olyan régen írt arról hírportálunk, hogy díjesőben részesült a FirstFarms Hungary Kft. 

felelős foglalkoztatói stratégiája. Magyarország történetében először lett az év felelős 

foglalkoztatója egy mezőgazdasági – azon belül is állattenyésztési – profilú cég.  

A dán nagyköveti látogatáson, Gádoroson erről is szó volt, ahogy arról a nagyívű fejlesztési 

stratégiáról, aminek az eredményeként 2023 tavaszán megduplázódott a FirstFarms Hungary 

Kft. termelési üzemmérete. A bővülésre 2018 óta tudatosan készült a társaság. 

Érdeklődésünkre Sarusi-Kis Tamás, a FirstFarms Hungary kft. ügyvezető igazgatója a 

látogatás után elmondta, a találkozón a dán-magyar értékeken alapuló további fejlődési 

lehetőségekről is beszéltek. Elhangzott, hogy a dán tulajdonú állattenyésztő vállalkozás 

beilleszkedett a helyi közösségbe, mindehhez hozzájárult társadalmi szerepvállalásával, 

munkakultúrájával, dolgozóinak a megbecsülésével.  

Gádoros polgármestere is jelen volt a találkozón, dr. Szilágyi Tibor reményét fejezte ki, hogy 

a cég következő fejlesztési ciklusa a község számára is hosszú távú gazdasági lehetőségeket 

kínál. 

Forrás: https://www.beol.hu/helyi-gazdasag/2023/12/gadorosra-latogatott-a-dan-nagykovet 

GÁDOROSRA LÁTOGATOTT A DÁN NAGYKÖVET 
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Nagy örömömre szolgál, hogy ismét egy 

csodálatos kiállítást nyithattunk meg a 

Könyvtárunkban. 2023.11.24-én a Tűvarázs 

hímző kör szervezésében születésnapi kiállításra 

invitáltuk a Gádorosi és környékbeli lakosságot. A 

hímző kör tagjain kívül kiállította fotóit Toldi 

Jánosné Marcsi, csodás festményeit Vecseri 

Istvánné Marika, és papírból font tárgyait Trenyik 

sándorné Erzsike. Gádorosi kiállítóinkon kívül 

megnézhettük az Orosházi Díszítő Művészeti kör 

kézimunkáit és, hogy Nagyszénás se maradjon ki 

elhozták nekünk kézműves alkotásaikat a 

Nagyszénási Tulipán Foltvarró szakkor tagjai is. 

Nagyon köszönöm nekik, hogy eljöttek és, hogy megtöltötték a Könyvtárunkat a szebbnél-

szebb alkotásaikkal. 

Dr. Szilágyi Tibor  

polgármester 
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Gádoros Nagyközség Önkormányzata célul tűzte ki, hogy a településünkön található gazos, 

romos, elhagyatott, elhanyagolt porták tulajdonosait a közhiteles földhivatali nyilvántartás 

alapján felkutatja. Első körben határidő tűzése megadásával felszólítja a tulajdonosokat az 

ingatlanok kitakarítására. Amennyiben az egyszeri felszólítás nem vezet eredményre az 

Önkormányzat szabálysértési eljárást kezdeményez az ingatlanok tulajdonosával, 

használójával szemben. Erre a feladatra létrejött a falugondnoki szolgálat Gádoroson. 

A falugondnoki szolgálat fő feladata ezen ingatlanok összeírása, tulajdonosok kiderítése, sok 

esetben kinyomozása. Remélt célunk ezzel, hogy településünk élhetőbb, tisztább, rendezetebb 

lesz, talán ezzel a lépéssel a lakosok hozzáállása is változik majd saját portájuk rendbe tételével 

kapcsolatban. 

Köszönettel venném a lakosság segítségét munkámban a következő megkeresésekkel: 

• Ha ilyen fent említett ingatlannal kapcsolatos problémát észlel kérem hívjon. 

• Közvilágítási hibák miatt ( utca, házszám megadásával) kérem hívjon. 

• Közterületen veszélyes útszakasszal( pl: beomlással vagy gázszivárgással, csőtöréssel 

találkozik) kérem hívjon. 

• Ha közlekedési tábla cserére van szükség, illetve a közlekedési tábla hiányzik ( kitört, 

megrongálták, kifakult, stb.) kérem hívjon. 

• Ha a felszólítás kézbesítése után úgy érzi, hogy saját erejéből nem tudja ezt teljesíteni, 

akkor kérem keressen meg, és telefonszámok megadásával tudok abban segíteni, hogy 

találjon olyan munkaerőt, aki a munkát el tudja végezni. 

NEM A BÍRSÁGOLÁS az elsődleges célunk, hanem a látható változás a településünkön. 

Köszönöm előre is a megkereséseket, a legjobb tudásom szerint igyekszek segíteni 

mindenkinek! 

 

Elérhetőség: 

Manga Julianna                                                                         Telefonszám: 0630/674-6823 

 

 

FALUGONDNOKI SZOLGÁLAT 
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Gádoros Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

nagy szeretettel köszönti településünk legfiatalabb polgárait, 

FARKAS VILMOS és HUSZÁK RENÁTA RÉKA leányát  

FARKAS NAZIRA ZEJNEPET, 

ÁDÁSZ ISTVÁN és PALOTÁS KRISZTINA leányát 

ÁDÁSZ KRISZTINA ZSÓFIÁT. 

„Szeretettel köszöntelek te drága kicsi csöpség, 

Életedet kisérje áldás és egészség! 

Szüleidnek te légy a fény, életük aranya, 

Mosolyod legyen napjaik csillaga!” 

 

(Simon Ágnes) 

ÚJSZÜLÖTTEK KÖSZÖNTÉSE 
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Patricia Macdonald – A, mint Alibi 

 

Az élet tele van váratlan fordulatokkal, ami sajnos nem mindig 

jót tartogat a számunkra. 

Alex szülei váratlanul egy autóbalesetben életüket vesztik, így a 

lány magára marad. Nagybátyja igyekszik mindenben a lány 

mellett lenni, de ő inkább úgy érzi egyedül kell megküzdenie a 

gyásszal. Ti mit tennétek, ha ezek után hirtelen egy üzenetet 

kapnátok a halott édesanyátoktól, amiben az van, hogy van egy 

nővéred? Természetesen gondolatok sokasága bolyongana a 

fejetekben. Szörnyű tragédiával indít a könyv és annak 

feldolgozásával.  

Alex úgy dönt, hogy megkeresi testvérét, nem várt fordulatokkal 

találja szembe magát, de igyekszik mindig pozitívan és reálisan 

látni a helyzetet, ami néhol félelemmel és aggódással társul.  

Könnyen olvasható ez a könyv, tele váratlan fordulatokkal és kedvelhető karakterekkel. A 

tudatlanság és a bizonytalanság folyamatosan jelen van, ahogy Alex, úgy mi sem tudjuk mi az 

igazság és kinek higgyünk. Ahogy halad előre a történet, úgy csepegtetnek egyre több 

információt, míg a legvégén összeáll a kép. Nagyszerű könyv, amit csak ajánlani tudok.  

 

Jackie Kabler – Boldog Család 

 

Beth élete nem volt mindig fenékig tejfel, tíz éves korában 

az édesanyja elhagyta és ezt a traumát sosem sikerült igazán 

feldolgoznia. Sok év telt el azóta, volt férjével jó a kapcsolata 

és boldogan él két gyermekével. Egy nap azonban 

csengetnek és a küszöbön az édesanyjával találja szembe 

magát. Idővel furcsa dolgok kezdenek történni, amelyre 

látszólag nincs magyarázat. Beth egyre bizonytalanabb lesz, 

fél és ahogy halad előre a történet az olvasó sem tudja mit 

gondoljon. Kiemelném az érzelmek kifejezésére fektetett 

hangsúlyt. Ahogy haladtam a sorok között, teljes mértékben 

megértettem mi az, ami miatt azt érezte Beth amit. A saját 

magával kapcsolatos negatív gondolatok igencsak feltudják borítani egy ember életét. De 

vajon ennyi csupán Beth problémája és segítségre van szüksége vagy valaki szórakozik vele? 

A történet végén mindenre választ kapunk, amit egy szeretnivaló családanyával együtt 

élhetünk át.  

Tímár Nikolett 
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Justh Zsigmond születésének 160. évfordulójának 

alkalmából szeretnénk újraéleszteni a gádorosi 

ismét visszacsempészni 

Községünkbe a Gádorosi 

Ugyanis várjuk 

könyvklubok jelentekését, 

melyeket az Olvasókör 

amelynek a Könyvtárunk 

Vannak érdekes könyvek, 

amiket ismersz, de eddig 

nem tudtad ezt senkivel 

Nem tudod hol szerezz be 

olvasás a gyengéd!
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Központi orvosi ügyelet 

 

Helyben lévő háziorvosok 

munkaideje: 

I. sz. háziorvosi körzet 

Dr. Körmöczy Ildikó 

Gádoros, Kossuth u. 13. 

Tel.: 68/490-030 

Rendelési idő: 

Hétfő: 8.00-12.00 

Kedd: 8.00-11.00 

Szerda: 8.00-12.00 

Csütörtök: 8.00-12.00 

Péntek: 8.00-11.00 

 

II. sz. háziorvosi körzet 

Dr. Kishonti András 

Gádoros, Nagy u. 52. 

Tel.: 68/490-080  

Rendelési idő:  

Hétfő: 6.30-10.45 13.00-14.45 

Kedd: 6.30-10.45 13.00-14.45 

Szerda:6.30-10.45 13.00-14.45 

Csütörtök: 7.30-10.30  

Péntek: 6.30-10.45  
----------------------------------------- 

Házi gyermekorvos: 

Gádoros, Kossuth utca 13. 

Rendelési idő 

2022.09.05-től 

 

Hétfő: 13.00-14.30-ig 

Betegrendelés 

Kedd: 11.00-13.00-ig 

Betegrendelés 

13.00-14.00-ig  

Tanácsadás 

Csütörtök: 12.30-14.30-ig 

Betegrendelés 

14.30-16.00-ig Tanácsadás 

 

Rendelési napokon rendelésre 

időpont egyeztetés és 

gyógyszerfelírás ezen a számon 

kérhető: 

06/30 378-9145  
 

A tanácsadás továbbra is 

telefonos egyeztetést követően a 

védőnői szolgálattal egyeztetve 

történik. 

Köszönjük szíves 

megértésüket! 

………………………………….. 

Gyógyszertár 

Szent Balázs Patika 

Gádoros, Kossuth u. 28.  

Tel.: 68/490-018.  

Nyitvatartási idő:  

Hétfőtől-péntekig 8.00-16.00 

------------------------------------- 

Fogorvos: 
Dr. Neller Vivien 

Gádoros, Kossuth u. 27. 

Időpont egyeztetés az alábbi 

telefonszámon: 

06-20/976-0542 

Rendelési idő: 
Hétfő: 8:00 - 16:00 

Kedd: 7:30 - 12:00 

Szerda: 08:00 - 16:00 

Csütörtök: 7:30 – 12:00 

Péntek: 08:00 - 12:00 

dentálhigiénikus ellátás 

………………………………….. 

Helyben történő vérvételi 

szolgáltatás: 

2020. április 01-től Gádoros 

Nagyközség Önkormányzata 

helyben történő ingyenes 

vérvételi szolgáltatást biztosít 

Gádoros lakosai számára.  

Gádoros, Kossuth utca 27. 

szám alatti Egészségház-

Védőnői Szolgálat 

épületében. 
 

Rendelési idő: 

Minden keddi napon: reggel 

06:00 órától 7:30-ig. 
 

------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Védőnői szolgálat 
 

I.sz. védőnői körzet 

Tóthné Molnár Tímea:  

0630/129-4966 

II.sz. védőnői körzet 

Kosztoláné Szabó Ildikó:  

06-30/129-4906 

       

Tájékoztatás  
állati hulladékkal kapcsolatosan 
Az elhullott állati tetemek 

elszállításával kapcsolatosan 

hívható telefonszám a 

következő: CALL CENTER: 

Telefonszám: 06/80/820-024, 

email: cc@atev.hu 
"Bejelentéskor az alábbi 

kódszámot kell bemondani: 

40497834"  

------------------------------------- 
Közérdekű telefonszámok 

Polgármester: Dr. Szilágyi Tibor 

68/490-331 vagy +36/30/6840790 

Rendőrség:+36-30/633-7212, 

amennyiben ez nem elérhető 

hívják a 107-es számot (mobil és 

vezetékes telefonról is). 
Polgárőrség: 30/9989-400, vagy 

30/5729-917 

Orosháza Mentőállomás:  

68/411-204 

Fábiánsebestyén Tűzoltóság 

Mentési Központ: 63/366-597 

MÁV Orosháza: 68/412-221 

Autóbusz állomás Orosháza: 

68/412-400, 68/412-804 

Orosházi Hivatásos Tűzoltó 

parancsnokság Intézmény 

elérhetőségei: 06-66-549-481,  

+36-20-8202-085 

Parancsnok elérhetőségei:  

+36-20-9705-220,  

+36-20-8202-109 

 
 

PIÉTA TEMETKEZÉS 

GÁDOROS 
 

Éjjel-nappal ügyelet: 68/411-

167; +36-30/638-1213 

Központ: Piéta Temetkezés 

Orosháza, Könd utca 53-55. 
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